FAQ - SIOP Acesso Publico

1) Por que o Relatorio de Despesas de Tl pode mostrar valores de PLOA
zerados e de Empenho > 0 para uma mesma programacao?

R.: Quando filtramos apenas programacdes consideradas como “Despesas de TI”, podem haver casos
com valor de “PLOA” zerado e valor “Empenhado” maior que zero e vice-versa. I1sso acontece pois o
filtro de “Despesas de TI"” esta diretamente relacionado a um rol de naturezas de despesa. Esta lista
esta no MTO. Toda vez que a natureza de despesa da execucao estiver na lista de naturezas de
despesa consideradas como de Tl é feita uma marcacao para que ela entre no relatério. Nem sempre
o PLOA apresenta este nivel de detalhamento (subelemento de despesa) zerando seus valores por
nao estarem marcados. No entanto, durante a execucao orcamentdria, se houver empenhos nessa
programacao utilizando uma natureza de despesa considerada como “Despesa de TI”, o valor
empenhado sera sensibilizado, podendo superar os valores programados inicialmente, que em muitos
casos é ZERO.
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